

Temeljem članka 5. Odluke o uvjetima, kriterijima i postupku za sufinanciranje Programa obnove građevina na području grada Pule („Službene novine“ Grada Pule br. 5/18 i 5/19) i članka 61. Statuta Grada Pula-Pola (“Službene novine” Grada Pule br. 7/09, 16/09, 12/11, 01/13 i 2/18), Gradonačelnik Grada Pule dana 18. travnja 2019. godine, donosi

ODLUKU
o raspisivanju Javnog poziva za dostavu prijava za sufinanciranje Programa obnove
građevina na području Grada Pule

I

Prihvaća se prijedlog Javnog poziva za dostavu prijava za sufinanciranje Programa obnove građevina na području Grada Pule.

Temeljem ove Odluke raspisati će se Javni poziv za dostavu prijava za sufinanciranje Programa obnove građevina na području Grada Pule, a predmet poziva javno je prikupljanje prijava za sufinanciranje zahvata obnove pročelja i krovova građevina na području zaštićene kulturno-povijesne cjeline Grada Pule i posebno vrijednih povijesnih građevina izvan obuhvata zaštite, te zahvata zaštite vanjskih dijelova građevina od grafita na području Grada Pule.

II

Ovlašćuje se Upravni odjel za prostorno uređenje, komunalni sustav i imovinu Grada Pula-Pola, da sukladno prijedlogu Javnog poziva iz točke I, koji čini sastavni dio ove Odluke, raspiše i objavi Javni poziv za dostavu prijava za sufinanciranje Programa obnove građevina na području grada Pule.

III

Javni poziv objavit će se na oglasnoj ploči Grada Pula-Pola, Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalni sustav i imovinu, Forum 2/I, Pula, te na službenoj internetskoj stranici Grada (www.pula.hr).

Obavijest o raspisanom Javnom pozivu objavit će se u dnevnom tisku „Glasa Istre“ u sadržaju kako slijedi:

«Temeljem točke II Odluke o raspisivanju Javnog poziva za dostavu prijava za sufinanciranje Programa obnove građevina na području grada Pule (KLASA: 372-01/18-01/90, URBROJ: 2168/01-03-02-01-0366-19/_), Upravni odjel za prostorno uređenje, komunalni sustav i imovinu Grada Pula-Pola, objavljuje

OBAVIJEST O RASPISIVANJU JAVNOG POZIVA
ZA DOSTAVU PRIJAVA ZA SUFINANCIRANJE PROGRAMA OBNOVE
GRAĐEVINA NA PODRUČJU GRADA PULE

Raspisuje se Javni poziv za dostavu prijava za sufinanciranje Programa obnove građevina na području Grada Pule. Predmet Javnog poziva je prikupljanje prijava za sufinanciranje zahvata

obnove pročelja i krovova građevina na području zaštićene kulturno-povijesne cjeline Grada Pule i posebno vrijednih povijesnih građevina izvan obuhvata zaštite, te zahvata zaštite vanjskih dijelova građevina od grafita na području Grada Pule.

Korisnik može ostvariti pravo na sufinanciranje radova obnove građevine koja je predmet Javnog poziva prema jednom od propisanih modela ili kombinacijom istih.

Broj prijava sufinancirat će se ovisno o raspoloživim proračunskim sredstvima Grada.

Prijavu za sufinanciranje radova obnove građevina koje su predmet Javnog poziva može podnijeti upravitelj zgrade, a u slučaju da zgrada nema upravitelja, opunomoćenik suvlasnika. Cjeloviti tekst Javnog poziva s pripadajućim priložima objavljen je na oglasnoj ploči Grada Pula-Pola, Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalni sustav i imovinu, Forum 2/I i na službenoj internetskoj stranici Grada (www.pula.hr).

Rok za dostavu prijava na Javni poziv počinje danom objave Javnog poziva na internetskoj stranici Grada Pula-Pola i na oglasnoj ploči Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalni sustav i imovinu, a traje do zatvaranja istoga.

Prijava za sufinanciranje radova obnove građevine podnosi se u pisanom obliku, na Prijavnom obrascu. Uz Prijavni obrazac potrebno je priložiti propisanu dokumentaciju, s ispunjenim obrascima i priložima uz Javni poziv. Prijavni obrazac i prilozi mogu se podignuti u pisarnici Grada Pula-Pola, Trg Stara tržnica 1 ili ispisati sa službene internetske stranice Grada (www.pula.hr).

Napominjemo da je sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama (NN br. 25/13 i 85/15), Grad Pula kao tijelo javne vlasti, obavezno radi upoznavanja javnosti, omogućiti pristup informacijama o svom radu pravodobnom objavom na internetskim stranicama ili u javnom glasilu. U cilju zakonom utvrđene svrhe i u interesu javnosti, Grad Pula objavljuje sve donesene akte na službenoj internetskoj stranici i u službenom glasilu Grada. Slijedom navedenog, smatrat će se da je podnositelj prijave, podnošenjem prijave koja sadrži njegove osobne podatke na ovaj Javni poziv, uz tražene priloge, dao privolu za njihovo prikupljanje, obradu i korištenje istih javnom objavom na internetskim stranicama i u službenom glasilu Grada, a u svrhu u koju su prikupljeni.

Uvid u tekst Javnog poziva, kao i dobivanje informacija o istom, omogućeno je u Upravnom odjelu za prostorno uređenje, komunalni sustav i imovinu, Odsjeku za prostorno planiranje i graditeljsko nasljeđe, Pododsjeku za projekte, ponedjeljkom i petkom od 8,00-11,00 sati, ili srijedom od 12,30-15,30 sati, ili pak telefonom na broj 052/371-828.

IV

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

KLASA: 372-01/18-01/90

URBROJ:2168/01-03-02-01-0366-19-16

Pula, 18. travnja 2019.

GRADONAČELNIK
Boris Miletić